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З ДОСВІДУ РОБОТИ ФІЗИЧНОГО ГУРТКА У КОЛЕДЖІ НФаУ 

О.І.Тітар 

Коледж Національного фармацевтичного університету 

 

Дієвим методом  підготовки кваліфікованих спеціалістів у коледжі НФаУ 

є організація гурткової роботи. Щоб розвивати у студентів творчі можливості з 

фізики, у 2012 році було створено гурток «Ерудит». 

За попередньою програмою курс фізики вивчався протягом одного року, 

тому було важко студентам першого курсу братися за дослідницькі теми. Теми 

були пошукового характеру, цікаві з точки зору загальної ерудиції, пов’язані з 

фаховою підготовкою, але не вистачало можливостей фізичного кабінету, щоб 

робота мала дослідницький характер. Ситуація змінилася, коли викладачі 

спеціальних дисциплін Богданова Л.М. і Сафронова Г.Ю. погодилися надати 

свою кваліфіковану допомогу і обладнання для виконання дослідницької 

роботи студентів. І за новою програмою курс фізики розрахований на 2 роки. 

Студентам спеціальностей «Аналітичний контроль якості хімічних 

лікарських сполук» та «Виробництво фармацевтичних препаратів», які 

записалися до гуртку при фізичному кабінеті, задовго до вивчення розділу 

«Оптика»  були запропоновані  експериментальні роботи: «Дослідження 

оптичної активності вітамінів», «Визначення вмісту сахарози поляриметричним 

методом», «Флуоресцентный метод исследования веществ». До розділу 

Молекулярна фізика» дуже доречні теми експериментальних робіт 

«Визначення фізичних констант», «Визначення кінематичної та динамічної 

в’язкості», «Визначення температури плавлення», «Визначення густини рідини 

пікнометричним методом», «Визначення вологи в лікарській рослинній 

сировині методом інфрачервоного випромінювання.». 

На заняттях з фізики студенти, які отримали теми дослідницької роботи, з 

більшим розумінням ставилися до теоретичного матеріалу, так як бачили сфери 

застосування цих тем. Гуртківцям  подобалося виконувати досліди і 
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отримувати необхідні навички в лабораторіях, де вивчаються дисципліни 

«Фізико-хімічні методи аналізу речовини» та «Технічний аналіз». Студенти 

навчилися працювати з рефрактометром УРЛ-1 та поляриметром СУ-3, з іншим 

обладнанням, з довідковою літературою. Гуртківцям, які найкраще виконали 

завдання з цих тем, запропоновано надрукувати статті в матеріалах обласної 

студентської конференції. А колишня студентка, активна учасниця гуртку,  

Борко Єлизавета після закінчення навчання у коледжі, а потім в НФаУ, 

вступила до аспірантури. 

Саме гурткова робота виховує у студентів зацікавленість і любов до 

обраної спеціальності, формує уміння та навички раціоналізаторської 

діяльності. 

 

 

 

НІТРАТИ В ПРОДУКТАХ ХАРЧУВАННЯ 

Л. Л. Ушакова 

Чугуєво-Бабчанський лісний коледж, смт. Кочеток  

  

Вступ. Визначення нітратів в продуктах харчування, це не є нова тема, але ми 

вирішили повернутися до неї. Харківська область розташована на північному 

сході України на межі лісостепової та степової фізико-географічних зон. 

Високоурожайні чорноземні грунти й сприятливі кліматичні умови дають 

можливість області займати в Україні важливе місце у виробництві товарного 

зерна, найважливіших технічних культур, розвивати овочівництво, садівництво, 

тощо. Та нажаль, кліматичні умови не дозволяють вживати ґрунтові овочі 

протягом цілого року. Напередодні новорічних та весняних свят полиці 

овочевих відділів завалені свіжою городиною, за якою так скучили українці. 

Місцеві овочі -  тепличні, а ґрунтові, переважно з Туреччини, Іспанії. Та чи є 

небезпечними такі спокуси, ми і вирішили перевірити. 


